

# 石景山报

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

2014年7月28日 星期一

第59期(总第1330期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007

便民电话  
●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

新闻热线  
●88699818-1004

## “八一”前夕 我区召开军政座谈会

### 举行第32次区长进军营现场办公活动

本报讯(记者封翔)7月24日,由区委书记牛青山,区委副书记、区长夏林茂带队,石景山区区委班子一行来到北京军区,与军区领导举行“八一”军政座谈会。北京军区司令张仕波、政委刘福连、副司令韩卫国、副政委程童一、参谋长白建军以及军区四总部相关负责人与区委常委班子成员见面并进行了座谈。

座谈中,区委书记牛青山首先代表区四套班子和全区人民向北京军区首长、广大官兵、武警部队官兵以及军烈属、退伍军人等致以节日的问候和崇高的敬意。区长夏林茂向军区首长汇报了今年上半年城市建设和经济发展取得的可喜成绩,并表示会全力以赴做好驻区部队的服务保障工作,推进双拥工作的开展。北京军区司令员张仕波对我区上半年经济社会发展取得的可喜成就表示祝贺,对石景山区多年来给予驻区部队的帮助和支持表示感谢。他

说,每年八一前夕,石景山区都会为驻区部队解决很多实际问题,这既是一项光荣传统,也是石景山区双拥工作的特色,深受部队官兵欢迎。北京军区政委刘福连说,军区多年来十分关注石景山区的发展,希望区委区政府继续支持部队工作,帮助军区解决军人子女入托、家属就业以及部队周边道路环境改造等问题,作为驻区部队,北京军区也愿意为地方发展贡献力量。

又讯 7月24日,在第87个八一建军节到来之际,石景山区第32次区长进军营现场办公活动如期举行。区领导牛青山、夏林茂、吴克瑞、庞微、高道忠、李文起、田利跃、种磊、高洪雁、富大鹏、刘亚泉、刘国庆、司尚国、刘建国,北京军区副司令韩卫国、副参谋长杨波、政治部副主任马誉炜、联勤部副政委孟中康、装备部副部长李明、司令部直工部副部长程宝林、政治部办公室副秘书长雷军、联

勤部政治部副主任张广战、装备部直工部副部长何洪江以及总参第一测绘导航基地政治部主任王东山、总装北京军区代局副局长蔡志亚、武警北京总队第三师第十四支队政委程俊伟、北京军区空军第一通信团政委胡卫华、北京卫戍区警卫第一师教导队教研室副主任徐从辉、第38集团军电子对抗团副政委张贺词等军队方面负责人参加了活动。

区委副书记、区长夏林茂首先就石景山区经济社会发展情况和为驻区部队办实事情况进行了详细介绍。我区近年来从解决军人子女入托、解决随军家属就业安置、为驻区部队培训专业技能人才及慈善拥军救助等多方面为驻区部队提供了周到的服务。同时,针对今年军区四大部机关和驻区部队提出的12个具体问题,我区在前期调研沟通的基础上,充分考虑部队实际需求和区里现实情况,研究提出了解决问

题的初步方案。下一步,区委区政府将对联勤部机关营院出入道路修复、装备部7321工厂道路改造等部队营门道路进行硬化。同时,专门责成区有关职能部门对司令部“218工程”二期生活用水问题帮助进行水源勘测,并开设审批绿色通道。

区委书记牛青山向军区首长、广大官兵、武警部队官兵以及军烈属、退伍军人等表达了节日的问候。他说,作为全国双拥模范城,石景山区有着光荣的拥军传统,区委区政府将继续本着优先的原则,全力做好驻区部队服务保障工作,政府为部队多做一些,部队就能为国家多做一些。

北京军区副司令韩卫国对区委区政府多年来对驻区部队给予的大力帮助表示感谢,他说,军民一体、融合发展是区域和谐发展的有力保障,同时,作为驻区部队同样要支持地方经济社会建设,尽己所能为地方的发展提供支持。

## 区人大常委会 审议通过 2013年区财政决算

本报讯(记者黄蕊)7月24日,区第十五届人大常委会第二十次会议审议通过了财政局长陈伟代表区政府所作的《关于2013年财政决算草案情况的报告》。

2013年,我区公共财政预算收入为306090万元,比上年的250656万元增加55434万元,增长22.1%。2013年公共财政预算支出612543万元,比上年的518188万元增加94355万元,增长18.2%,重点保证了教育和社会保障等重点支出需求。

会议认为,2013年预算执行情况是好的。区政府及其财政部门深入贯彻落实市委和区委的决策部署,认真执行区第十五届人民代表大会第三次会议有关决议,落实了积极的财政政策,发挥了财政职能作用,保持了财政收入平稳较快增长,保证了教育和社会保障等公共支出、重点支出的需要,推进了预算信息公开和绩效管理,较好完成了2013年预算任务。区人大常委会还审议通过了审计局局长王亚兰代表区政府所作的《关于2013年度预算执行和其他财政收支的审计工作报告》。

## 军地领导走访慰问优抚对象 共叙鱼水情深



本报讯 7月25日上午,北京军区副参谋长杨波、北京军区政治部副主任马誉炜、北京军区联勤部副政委孟中康、北京军区装备部副部长李明、北京军区司令部直工部副部长程宝林、北京军区联勤部政治部副主任张广战、北京军区装备部直工部副部长何洪江,区领导牛青山、夏林茂、赵玉民、岳德顺、吴克瑞、高道忠、种磊、刘亚泉等军地领导带领军地相关职能部门负责人,分四组对我区八角、八宝山、五里坨、广宁等街道辖区的7户优抚对象进行了联合走访慰问,并把大米、杂粮、食油、牛奶、鸡蛋、水果等慰问品和慰问金送到他们手中。

在当天的慰问活动中,军地领导每到一户,都详细询问优抚对象的身体状况和生活情况,并嘱咐他们遇到困难时可以向民政部门和社区反映,政府会想尽一切办法帮助解决。

随后,区领导一行又分别来到武警石景山消防支队、武警石景山支队、预备役四团、区武装部,与基层部队官兵共庆“八一”建军节,共叙军民鱼水深情。

本报记者综合采写

## 8月1日 征兵工作全面展开

本报讯(记者徐巍 周启迪)7月24日,我区召开2014年征兵工作动员大会,会议宣布了《石景山区人民政府、石景山区人民武装部2014年夏秋季征兵命令》,总结了2013年征兵工作,部署了2014年征兵任务,对石景山区2013年度征兵工作先进单位和先进个人进行了表彰。区领导吴克瑞、高道忠、种磊、刘亚泉参加会议。

据了解,征兵工作从8月1日全面展开,9月5日起运新兵,9月30日征兵结束。今年征兵对象以大学生为主,优先批准学历高的青年入伍,优先批准应届毕业生入伍,征集的青年应具备高中毕业以上文化程度,原则上不再征集初中生。另外,在征集年龄方面有所调整,其中男青年为2014年年满18至20周岁,高中毕业文化程度青年可放宽到21周岁,普通高等学校在校生可放宽到22岁,高职(专科)毕业生可放宽到23周岁,本科及以上学历毕业生可放宽到24周岁。女青年为2014年年满18至19周岁,普通高等学校在校生和应届毕业生可放宽到22周岁。